Ofpa 2°

2.1.

2.2

a) O avBpakag (C) Exel ATOULKO aplBuO 6. Av ywwpileTe OTL 0€ €va LOOTOMO TOU AvOpaKa
0 apLBUOC TWV MPWTOVIWV Tou Elval (00G He Tov aplBuod Twv VETpoviwy Tou, va PBpeite
ToV MOllkO aplBuod Ttou LooTOmou autol KaBwg Kal Tov aplBud Twv TPWToViwy,
VETPOVIWV Kal NAEKTPOVIWY TTOU QUTO TIEPLEXEL. (UOVASECS 6)
B) To otolxeio X €xel 6 nAekTpodvia oTNV e€WTePLKN Tou oTBada mou eival n otipada
(M).

i) Na urtoAoyloETe TOV OTOUIKO aplBuo Tou otolxeiou X. (uovadec 3)

ii) Na e€nynoete oe mola opdda kat os mola mepiodo tou Meplodikou Mivaka

QVNKeL To otolxeio X. (Lovadec 3)

Movaébeg 12

o) Na ypAaeTe TOV XNULKO TUTIO KABEULAG OO TLG TTOPAKATW EVWOELC:
udpoteidlo Tou aoPeotiou, ViTplkd 0L, avBpaKLKO vATpLo. (LovadeC 6)
B) Na CUUITANPWOETE TIG XNULKES EELOWOELG (TPOIOVTA KOL CUVTEAEOTEC) TWV TTAPAKATW
avTtIdpAcEwWV, UE TNV MPoUTOOeCN OTL TPAYUATOTOLOUVTAL OAEG.
i) K2COs(aq) + HBr(aq) = (uovadec 4)
ii) NaOH (aq) + HCl(aq) = (uovadeg 3)
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